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Prug-rammar sa Tl 58-
| 59 avec 2nd Op17 au
leu de LEN

Sur les Tl 58-59 i existe
uneg mMsiruction U permet
de modifier |a partition me-
moire, cest n 2nd Qpl7
Mais 51 I'on a comme part-
ton 399.08 et que
change la partition en
479 .00 sur TI 58}, les nom
bres qui sont en memaoires
se transforment en mstruc-
tions de programme. Grace
a cela on peut entrar un pro
gramme beaucoup plus rapi-
dement et la metire sous
forme de chiffres dans cer-
ltaines mMemoires pour |e
COnserver,

On peut symboliser ['ath-
chage de |1a calculatrice par

5NN, ... 0.8 X X
5, ! signe du nombre, n, 4
n,, - nombre 3 13 chiffres,

& ! signe de |'exposant {en
notation scientifiqual, x, x
exposant

Prenons le cas ou la part
tion meémoire est 29909
Mettre le nombre O en meé-
mowre 00, puis faire O 2nd
Op 17, on retrouve dans le
programme

472 x. s
473 n, x,
474 n n,,
475 n.n,
476 n.on
477 n, n
478 n,n,
479 n . n,

Inx

=Ef

|'on

CE

On peut se demander ce
au'll ¥ a au pas 472 a pan
x.. Apras quelques recher-
ches, on remarque que le 2
chiffre du code dépend des
sigrnes, appelons ce chiffre
5
g 8,881 + at 5 ast + alors s

0

81 5, 851 — et 5, 85t + alors 5
=7
g1 5 e85t +ets ast —alors s
=4
515 @81 - el s est — alors s
=6

On peut établr upe cor-
respondance entrg les mea

moires et les pas de pro

gramme (suivant la

partition)

[_H‘m*“ | Pas
51000 4722479
STOO0 d6d adT
£T002 450 & 463

5TO 59

000 3 007

Cette methode peaut étre
utile Pour antrer ur pro-
gramme mais elle comporte
certames limites

AiNs On remargue que s
n'‘a gue 4 valeurs et on ne
peut pas rentrer un nombre
au pas 479 (ou 471, 463 .
007 Pour cette manipula
tien, ol v a8 une autre meé-
thode | guand Il 'y a pas
d'exposant || apparait un
autre x . x.g8tant le nombre
de chiffres compris entre le
premier et la virgule ;| sxem
ple - 123 570 Q0 aprés

258

Q2ndOp 17
472 20
47300
474 00
476 00
476 00
477 00
478 30
47912

Ln autre exemple
QUETA  COMMment
Programime

gx
realiser le

STOO1 Rel 01 2 nd Deg

2nd Tang=R/5

(Ben commencant

QOO0 faire -

G 2nd Op 17 el meattre dais

la meamore 59
919530600143 x

PUIS RKBCUTER

5 2nd Op 17 en appuyant

sur LEMN on peut lister

du pas

1o

000 42
00101
002 43
Qo3 01
004 60
005 30
06 95
007 91

La méthode pourrait per
mettre de gagner du temps
surtout sur les longs pro
grammes. || serait bien sar
intéressant de rouver un
systeme de codage rapide
des chiffres a introduire en

meamaoire. Pourquon pas un
programme pour le faire 7
Rappels pour avowr le

nombre 1.234567891123
*10* | onfant

1234667891 +0.123 =
1234567891 (affichage)
1234567891,123 X

1EE37 on a alors
1.2345679 X
chage)

10 {affi-
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